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DKEHUE W BhIMMTAHUE
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BEPUTb U 3aKpenUTb HABLIKU CYETa B
efenax 20

PassmBatb noruveckoe melilwneHue, NamsaThb,
BHUMAHUE, MATeMaTUYECKYHO peyb.

* BocnuTbiBatb YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTM,
KONNEeKTUBU3MA, B3AUMOBBLIPYUKU.
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1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

11,12, 13, 14,15, 16,17, 18, 19, 20

=
!\\ HazoBute «cocenen» vucen: 15, 18, 2, 7, 10, 13
s



* Yueno 10 yeeniumTb Ha 2
10+2=12
* Ynueno 18 ymeHbwnTb Ha 3

18-3=15
» Cnoxu gea vmcna 15 mn 4
1+4 =19

* Berut n3 17 6

¢ 17- 6 = 11




* BcTaeb nponylueHHbIe Yyucna
10 BE—i4g,....... 17

20,19,..,..,16,15,..,13
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BUSTbHbIE nMpumepst: 1., 3
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BcnomHUM cocTaB vmucen







YUCNA OT 1 0 20
CNOXEHUE U BbIYUTAHME

NOBTOPEHUE

1.

2.

3anonHKU NPONYCKKU TaKuMu YUCnamu, 4tobbl NONYYUIUCb BEPHbIE
3anucH.

14=10+ 4 1049 =19 15=7+48 6+ 5
17=10 H 7 10 43 =13 18=l9 +9 2 | +7

CpasHu.
160 O 7n 9 cm O 2 gm 13w O 12 xr

p—

15 kr O 11 kr 6 n ) 14.n 5 am (O 10 cm

BboinonHu penucTeums.

18 —3 8+ 5 12—11 fao =5 12 =4
21 11—-4 =13 Oy =" 13=0+8
19—-8 14—-9 16 — 14 6+6+4 it —1+9

Hayeptu otpe3ok KH pgnuvon 7 cm. Haueptu otpesok MC,
OIMHA KOTOpOro Ha 5 cm 6Gonbwe, yem panuHa otpe3ka KH.
Kakon anuHbl nonyuunca otpesok MC?







5. CoctaBb NO PMCYHKY M CXEMATMYECKMM udepTexxam 3agaud. Pewwm
KaXkaylo 3apaqdy.

? 12 12
cop CHH ) cop. __ CwH 1 cop CHH l
- 7| ek s = )
2 10 ? 10 2 ?
2+10=[]| | |[12-10= 12-2=

6. B omHom npegnoxeHuu 9 cnoe, a B APYroM — Ha 2 cnosa
MeHbwe. CKoMbKo ... ? [loctasb BONPOC W pewu 3apgauvy.
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7. B WKONbHOM OpPKecTpe urpanu 6 ™ManbyukoB u 9 T
Yetsepo wurpand Ha OasHax, a oOCTasibHbleé — Ha 6a“anaﬁKaK'

: > X

CkonbKo neTeil B opkectpe urpano Ha Oananavkax? :

8. Kakas Kpbilika Kakod Kopobke noaxoaut?

e




CNOXEHUE U BbIYUTAHME

PG6OL‘|GQ | 3anonHu nponycku 4ucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.
13

TeTpadb | 11
c. 4

7

2 [lpoBean ROPOXKY OT YTOYKW A0 O3epa TaK, 4tobbl cnesa oOT Heé
6biNM  pPacnoNoXeHbl AOMMKH, Y KOTOPbIX YMCNO HAa Kpbile MeHblue

uicna B okowke Ha 9, a cnpasa — Ha 8.

3 Bobinonuu sblumcnenus. Pacwwudpyi cnoso, obosHavaouiee cambie
BbICOKME ropbl Ha 3emne, 3anucas OTBeTbl NPUMEpPOB B nopaake

YBE/THYEHHUA.

12-3=_1H 7+8=L_IA 4+9= | A 2 + 14 =
9+ 5= 14—-6=0L1r 18—-7= M

Om@Bemel. g T K b
crte. T TAME]TE]A
4 MNocrasb B KPYKOK 3HaK + wau —, 4yToObl MONyYMnachb BepHas 3anuch.

14 3=11
140 3=17

110 9=2
110 9=20



5 Coctasb M pelwu Kpyroeble NpUMepbl.

1+3-7 +2-9
J=2+7 l4+10—-4
[l+9-5 -7-=17

6 Ha ctone CTOAT CUHWM 4YaWHUK, 3eNéHas Ba3a M KpacHas uvalwka.
Packpace ux T1ak, 4tobbl Ha NEBOM PHUCYHKE 4awka crosna nepep
YaMHMKOM, a Ba3a 3a HWUM, a Ha NPaBOM PHCYHKE — Bnepeau CTOAN
YakHMK M 3a BA30W — Yawka.

~

Ose ynuTkM cupenu BMecTe Ha CTEHe W TPEeMCb Ha CONHbIWKE.
Motom opHa ynuTka npononsna no creHe BBepx 9 cm, a gpyras —
BHM3 5 cM. Ha KakoM paccrtosHMM Apyr OT Apyra Tenepb HaxomaaTcs

YAUTKK?
@mﬂ(m.

Uamenu OOHO CNOBO B YCNOBMMU 3ajayd Tak, ytobbl B OTBETE nony-

yunoce uyucno 4. Peww 3apauy.
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